

A2 上市公司高溢价
关联交易将从严监管

A7 三千点关口审批提速
7只新基金上周获批

B1 万科去年净利72.8亿
连续三年销售夺冠

朱从玖：着力提高养老金入市比重

力争年内完成发行与再融资办法的制度完善工作，把突击入股行为控制在合适范围

证券时报记者 魏曙光

全国政协委员、证监会主席助理朱从玖昨日在新闻发布会上表示，在加快机构资金入市方面，提高养老金投资比重将是未来工作的着力点。他同时透露，年内有望完成发行与再融资办法的制度完善工作，从三个方面推动发行监管改革，并将研究争取把突击入股行为控制在合适的范围内。

朱从玖说，根据十七届五中全会提出的“显著提高直接融资比重”要求，在股市资金供给上，需要制度的顶层设计，进一步提高保险资金、QFII等资金入市比例，而提高养老金投资比重将是未来工作的一个着力点。他说，西方市场养老金占很大比重，而且欧洲国家养老性质的基金有税收优惠。养老金在欧洲股市里占比达70%，美国可能有50%，规模稍大的市场占40%以上。

朱从玖指出，当前市场资金供给面临一个瓶颈问题。从资金需求角度看，中小企业融资、扶持战略新兴产业、企业转制等都需要资本市场大力支持。而从供应角度看，仍需要顶层设计和相关制度安排，需要一个与直接融资比重相匹配的资金供给。

关于新股发行体制改革下一步措施，朱从玖说，目前还没有准确的概念，但存量发行、询价机制的进一步优化、由承销商推荐机构参与到新股认购等都在考虑范围之内。而未来新股是否还像现在这样容易发出去也值得在发行体制改革中予以考虑。

就发行监管日常工作而言，下一步将从三个方面进行。一是招股说明书要提高质量，重视客观描述，减少或者去掉广告痕迹；二是信息披露工作应该更加注重不同行业间的差异性反映，要准确反映不同行业和不同企业之间的特点，帮助投资者深入了解；三是风险因素应加以细化和更充分披露，要有针对性，并将纳入发行



温家宝：密切跟踪经济走势 采取灵活审慎政策

国务院总理温家宝昨日参加经济、农业界政协委员联组讨论时强调，要密切跟踪分析经济走势和发展变化，采取灵活审慎的政策措施。要狠抓各项政策措施的落实，通过扎实的工作，圆满完成各项目标任务。新华社/供图

审核环节中，这有利于投资者了解公司状态。

在公司债和企业再融资发审方面，朱从玖强调，证监会将就公司债建立内部专门通道，由发审委专门审核。

针对市场议论较多的突击入股带来PE腐败的现象，朱从玖表示，目前证监会将通过审核中对短期内入股的股份采取了延长锁定期的措施，未来将继续

监管，但可能不是根据公司大小的规模，而发行过程中中介机构的作用会大大加强。预计发行和再融资办法将进一步完善，并有望在年内完成。

针对市场议论较多的突击入股带来PE腐败的现象，朱从玖表示，目前证监会将通过审核中对短期内入股的股份采取了延长锁定期的措施，未来将继续

观察研究，看能否将突击入股控制在合适的范围之内。

在回答目前新股发行节奏快还是慢的问题时，朱从玖指出，从市场需求和新股上市后二级市场的表现看，发行节奏并没有给市场带来太大的压力，但是整体上需要考虑显著提高直接融资比重。

A9 陈东征：打通转板通道 遏制“保荐+直投”腐败

A10 央行官员：未来股权基金将计入社会融资规模

A11 创业板六大掌门人纵论企业发展

两会
特别报道

又见“煤”飞“色”舞 沪指摸高3000点

证券时报记者 成之

昨日A股市场迎来近期连续第五个红色星期一。两市股指高开高走，收盘均创出年内新高。上证综指盘中触及3000.43点的高位，收报2996.21点，涨1.83%。深成指收报13040.88点，涨1.92%。

6日下午，国家发改委主任张平在人大举行的记者发布会上表示，党中央、国务院采取一系列宏观调控措施抑制物价过快上涨，收到了

成效，2月份物价涨幅可能低于1月份。发改委的这一表态降低了市场对于近期央行再度加息的预期。受此鼓舞，沪深股市走出一波放量攀升行情。

两市昨日合计成交达到3471亿元，与股指同步创出年内新高。此外，深证基金指数昨日盘中创出了6005.05点的历史高位。不过，深综指、中小板综指和创业板综指相对弱势，全天涨幅分别为1.34%、1.13%和0.62%，均未能创出年内高点。

昨日市场再现“煤”飞“色”舞，权重股成为股指上攻的主要动力。沪市前50大权重股全线收红，其中中国神华、中煤能源、潞安环能、兖州煤业、国阳新能报收涨停，中国石油、中国平安、中信证券均涨逾2%。昨日两市近8成个股上涨，共有16只非S、ST股报收涨停，其中8只属于采掘业；没有跌幅超过5%的个股。

行业方面，昨日所有行业指数全线上涨，其中采掘、有色和家电列涨幅前三位，医药生物相对弱势。

昨日两市成交比上周五放大近5成，创出年内的日成交天量。其中，沪市逾2000亿元的日成交额已达到去年股指3000点上方的成交水平。从资金流向看，根据广州万隆的资金监测数据显示，昨日两市资金共大幅流入156亿元。其中，中小投资者资金净流入13.14亿元，超级机构、机构分别流入46.48亿元和93.42亿元，表明在大盘强势上涨的情况下，机构投资者对后市的看多预期较为强烈，而中小投资者跟风进场的意愿相对较弱。

发改委降162种药品价格 平均幅度21%

涉及国内部分上市公司，分析师称对生物医药板块总体影响有限

证券时报记者 许岩

国家发改委近日发出通知，决定从3月28日起降低部分主要用于治疗感染和心血管疾病的抗生素和循环系统类药品最高零售价格，共涉及162个品种，其中1300个剂型规格，价格平均降低21%，预计每年可减轻群众负担近100亿元。

发改委指出，此次降价方案公布后，改革委还将按照既定工作计划分

期分批降低其他政府定价范围内的药品价格。价格调整将以药品生产经营的社会平均成本为基础，综合考虑市场供求等因素确定。对过了专利保护期的原研制药品，要进一步缩小与普通仿制药品的价差。对新进入医保目录药品，要探索制定统一价格，作为医疗保险的报销计费依据。

据发改委有关负责人介绍，由于抗生素和循环系统类药品使用范围广泛，降低其产品价格，对减轻患者经

济负担具有重要的作用。发改委在成本和价格调查的基础上，经过专家评审、听取有关方面意见等定价程序，最终确定了价格调整方案。

发改委表示，此次价格调整综合考虑了药品生产成本和市场实际交易价格等因素，并区分不同情况，突出了重点。对日费用高的药品加大了降价力度，对日费用低的药品少降价或不降价，目的是在减轻患者负担的同时，保证价格相对低廉药品的生产供应。

更多报道见B3版



A2 从遮遮掩掩到公开示人，限售股减持税收优惠正成为各路资金招揽生意“公开的秘密”，而交易所大宗交易则成为了最好的“宣传平台”。

A6 证券时报记者获悉，深圳某券商近期已大幅提升其融资融券信用额度，由30亿元飙升至60亿元，提升幅度达100%。

